

ДЕСЯТЬ ДНЕЙ МАЛОГО ТЕАТРА

Сегодня утром на гастроли в Вильнюс прибыл орден Ленина Государственный академический Малый театр Союза ССР. Вечером в Республиканском дворце культуры профсоюзом первый спектакль москвичей — пьеса эстонского драматурга Э. Раннета «Криминальное танго».

Малый театр — один из самых старых русских сценических коллективов. Вскоре он отметит свое 150-летие. Театр уже гостил в Советской Литве. Отрадно, что новое знакомство проходит в знаменательный год 50-летия образования СССР.

Важное место в богатой творческой биографии театра занимает русская и зарубежная классика, произведения современных советских драматургов. Коллектив хранит и развивает лучшие традиции русского сценического искусства, пока в ногу идет с современностью. В ходе десятидневных гастролей в Вильнюсе москвичи, кроме пьесы Э. Раннета «Криминальное танго», посвященной актуальным проблемам формирования и ответственности личности, покажут и пьесу А. Островского «Бешеные деньги». Малый театр по праву называют «домом Островского». Творчество великого русского драматурга — прекрасная школа мастерства для многих поколений актеров и режиссеров.

Сегодня вечером зрители встретятся с народными артистами РСФСР Е. Солодовой и Б. Телегиным, народным артистом Азербайджанской ССР К. Мякишевым, представителями молодого поколения акте-

ров А. Евдокимовой, А. Пашковой, Т. Торчинской, В. Бабятинским, М. Любезновым и другими.

В комедии А. Островского «Бешеные деньги» мы встретимся с народной артисткой СССР Е. Шатровой, народными артистами РСФСР Д. Зеркаловым, Э. Быстрицкой, В. Кеннисоном, Н. Подгорным, заслуженными артистами РСФСР Н. Корниенко, Ю. Каюровым и другими.

Главный режиссер театра — народный артист СССР, лауреат государственных премий Б. Равенских.

ВЕЧЕРНИЕ НОВОСТИ

г. Вильнюс

- 1 июля 1972